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Распределение по возрасту

данные в % от групп

По итогам «Недетского разговора с Владимиром Путиным»
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По итогам «Недетского разговора 
с Владимиром Путиным» 
Опрос «ФОМнибус» 29–30 июля. 104 населенных пункта, 
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Вам интересно или не интересно смотреть сюжеты и телепередачи, где В. Путин отвечает 
на вопросы россиян в прямом эфире («прямая линия»)?

данные в % от всех опрошенных

Опрос 30 июля 2017

был вопрос в 26_2017

По итогам «Недетского разговора с 
Владимиром Путиным»

Вам интересно или не интересно смотреть сюжеты и телепередачи, где В. Путин 
отвечает на вопросы россиян в прямом эфире («прямая линия»)?
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Опрос 30 июля 2017

был вопрос в 26_2017

По итогам «Недетского разговора с 
Владимиром Путиным»

Вам интересно или не интересно смотреть сюжеты и телепередачи, где В. Путин 
отвечает на вопросы россиян в прямом эфире («прямая линия»)?
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В пятницу, 21 июля, прошла телевизионная программа «Недетский разговор с Владимиром 
Путиным». Передача похожа на «Прямую линию», но вопросы задавали дети и подростки 
из образовательного лагеря «Сириус» (г. Сочи). Вы об этом знаете, что-то слышали или слышите 
сейчас впервые?

Вы смотрели, слушали «Недетский разговор» полностью либо частично, или не смотрели, 
не слушали? Или, может быть, Вы читали ответы Владимира Путина? (Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кто впервые слышит о том, что прошла программа «Недетский разговор с Владимиром 
Путиным», – отвечали 62% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту

данные в % от групп

 (Вопрос
задавался всем, кроме тех, кто впервые слышит о том, что прошла программа "Недетский разговор с

Владимиром Путиным", - отвечали 62% респондентов.)
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Если говорить в целом, большинство вопросов, заданных В. Путину на «Недетском разговоре», 
Вам понравились, показались интересными или не понравились, показались неинтересными? 
(Вопрос задавался всем, кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, 
кто впервые слышит о «Недетском разговоре», – отвечали 36% респондентов.)

Вам понравилось или не понравилось, как В. Путин отвечал на вопросы во время «Недетского 
разговора»? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы 
В. Путина, и тех, кто впервые слышит о «Недетском разговоре», – отвечали 36% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Что именно Вам больше всего запомнилось из «Недетского разговора» с В. Путиным? (Открытый вопрос. 
Задавался всем, кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые 
слышит о «Недетском разговоре», – отвечали 36% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных
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Вопросы о предстоящих президентских выборах и планах В. Путина
Вопросы о жизненных, моральных ценностях
Негативные впечатления
Все запомнилось и понравилось
Вопросы о социальных проблемах
Вопросы о вкладе детей в развитие науки
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Как Вам кажется, Владимир Путин чувствовал себя в ходе «Недетского разговора» уверенно, 
комфортно или неуверенно, некомфортно? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто не смотрел 
программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о «Недетском разговоре», – 
отвечали 36% респондентов.)

Как Вы считаете, В. Путин и его собеседники нашли общий язык, они хорошо понимали друг друга 
или взаимопонимания не возникло, они говорили на разных языках? (Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит 
о «Недетском разговоре», – отвечали 36% респондентов.)

Как Вы думаете, все вопросы «Недетского разговора» были для Владимира Путина неожиданными 
или некоторые вопросы он знал заранее? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто не смотрел 
программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о «Недетском разговоре», – 
отвечали 36% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

(Вопрос задавался всем, кроме тех, 
кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)

Как Вам кажется, Владимир Путин чувствовал себя в ходе «Недетского разговора» 
уверенно, комфортно или неуверенно, некомфортно? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто
не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)

рошо понимали 
друг друга или взаимопонимания не возникло, они говорили на разных языках? (Вопрос
задавался всем, кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит

о "Недетском разговоре", - отвечали 36% респондентов.)
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(Вопрос задавался всем, кроме тех, 
кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)

Как Вам кажется, Владимир Путин чувствовал себя в ходе «Недетского разговора» 
уверенно, комфортно или неуверенно, некомфортно? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто
не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)
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друг друга или взаимопонимания не возникло, они говорили на разных языках? (Вопрос
задавался всем, кроме тех, кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит

о "Недетском разговоре", - отвечали 36% респондентов.)
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(Вопрос задавался всем, кроме тех, 
кто не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)

Как Вам кажется, Владимир Путин чувствовал себя в ходе «Недетского разговора» 
уверенно, комфортно или неуверенно, некомфортно? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто
не смотрел программу и не читал ответы В. Путина, и тех, кто впервые слышит о "Недетском разговоре", - 

отвечали 36% респондентов.)
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о "Недетском разговоре", - отвечали 36% респондентов.)
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Скажите, если у Вас есть несовершеннолетние дети или внуки, то смотрел ли кто-нибудь из них 
полностью (или частично) «Недетский разговор»? (Вопрос задавался всем, кроме тех, кто впервые 
слышит о том, что прошла программа «Недетский разговор с Владимиром Путиным», – отвечали 
62% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, зачем, для чего был организован «Недетский разговор с Владимиром Путиным»? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, 
приведены наиболее показательные высказывания

Желание В. Путина выслушать 
мнения молодых, узнать об их 
проблемах

«Ему интересно самому узнать о детях и их мысли»; «знать, о чем думает мо-
лодежь в настоящее время»; «для того чтобы послушать мнения детей, у них 
бывают умные высказывания»; «чтоб лучше понять молодежь»; «чтобы он 
выяснил, как дети живут, их проблемы и нужды».

23

Пиар, повышение рейтинга 
В. Путина в целом

«Для поддержки имиджа президента»; «престиж, имидж»; «рейтинг, поднятие 
репутации, и ничего больше»; «предвыборная кампания началась»; «пиар-
кампания»; «поднять рейтинг хочет. Видимо, будет баллотироваться».

14

Воспитание молодого 
поколения

«Чтобы дети развивались»; «это воспитание детей»; «для будущего нашей 
молодежи»; «для молодежи это очень хорошее воспитание»; «для роста, вос-
питания»; «мозги форматировать молодым».

7

Ответы, каждый из которых дали менее 5% опрошенных

Привлечение молодежи к политике, общественной жизни страны

Общение В. Путина с детьми, молодежью

Повышение популярности В. Путина среди молодежи

Это нужно, интересно молодым

Решение проблем детей, молодежи

Желание В. Путина быть ближе к народу

Дети – самые честные собеседники

Повышение патриотизма молодежи

Негативные суждения

20

Затрудняюсь ответить, нет ответа 38

нибудь из них полностью (или частично) «Недетский разговор»? (Вопрос задавался всем, 
кроме тех, кто впервые слышит о том, что прошла программа "Недетский разговор с Владимиром Путиным", - 

отвечали 62% респондентов.)
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